

市城乡一体化示范区

“三步战略”开启服务群众“直通车”

本报讯(袁业宏 路皓)一张笑脸、一声问候、一把椅子、一句回应……在市城乡一体化示范区平安街道办事处便民服务中心,这样的场景已成常态。不少前来办理事情的群众表示:“服务中心办事效率高,服务态度好,大事小事都不用来跑,真比以前方便了不少!”

自党的群众路线教育实践活动开展以来,为切实解决服务群众“最后一公里”的问题,市城乡一体化示范区积极谋划,通过搭建平台、建立机制、跟踪问效“三步战略”的实施,开启了服务群众“直通车”。

搭建平台。为深入开展党的群众路线教育实践活动,市城乡一体化示范区大力推行“群众来办事,不跑第二趟”的服务理念,在各乡(镇)、办事处建立便民服务中心。该区将劳动保障、民政民调、计划生育、国土资源等多个窗口服务部门集中到便民服务中心统一办公,并分别制作了办事须知和办事流程图,在LED显示屏上滚动播放,方便群众查看咨询。便民服务中心坚持疑难问题尽力办、所有事情依法办、大小事情认真办、能办

的事情马上办,在最短的时间,用最快的速度,为群众提供最优质的服务,降低群众办事成本。对特殊原因无法即时办结的事项,及时告知群众并明确办结时限。努力实现让群众办事“少走一段路、少跑一家门、少找一个人”的目标,切实解决了服务群众“最后一公里”的问题。

建立机制。为进一步深化服务理念,该区各乡(镇)、办事处又专门在每个村(社区)明确两名专职干部为“群众事情代办员”,与便民服务中心实行联动机制,对群众实施上门帮办、代办服务。群众不出村即可办理证明、社保、小额贷款等事项。对于所办事项不能由代办员代为办理的,代办员就陪同办理,如因手续不全等原因造成无法即时办结的,代办员将继续负责后续工作,直到让群众满意为止。为了更好地服务群众,示范区还收集整理群众最为关心的医疗保险、大病救助、计划生育等热点问题的相关政策及办事流程,印制了10万份宣传页进行发放,真正做到让群众对政策清楚

明白,办事少走弯路。

跟踪问效。为深化服务群众机制,该区专门出台了首问负责、限期办结、及时回访等制度。明确了接待群众的干部为协调、处理群众反映问题的第一责任人,要求干部能当场答复的当场答复,不能当场答复的,在2个工作日内给予答复。要求包村干部接到群众反映涉及信访稳定、突发事件、安全隐患等问题时,要立即赶赴现场协调处理,做到反应迅速、反馈及时、处理得当。同时要求各乡(镇)、办事处主管领导结合群众来电来访台账,对干部处理群众反映问题时的态度是否热情、预约办事是否及时、登门服务群众是否满意等情况进行定期回访或抽查。确保了干部人人肩上有担子、群众的事情件件有回音。



烈日下的光明使者

文/图 本报记者 崔坤

8月3日,室外温度高达38摄氏度,天空就像下火一般炎热。上午10点,在虞城县110千伏孟站T营输电工程13号塔杆,记者看到,市供电公司安装二公司的几名供电工人正穿着厚厚的蓝色绝缘服,戴着安全帽,背着工具箱,冒着滚滚热浪忙碌着。

入夏以来,为了能让更多的城区和乡镇居民用上电,确保电力畅通与安全,铺设高压线路的工人们坚守在工作一线,用辛勤的汗水为千家万户送去光明和清凉。

铺设高压线路,每隔不远就要建造一座10多米高的转角塔,转角塔由钢铁构造而成,在烈日下,最高时表面温度有70摄氏度。即使戴着手套,工人们也能感受到阵阵炙热传到掌心。

汗水浸透了衣服,但是工作还要继续。一个小时后,安装工作终于完成,在电线杆上的工人李长利已是汗如雨下,他长长地舒了口气,在脚扣的辅助下,慢慢地滑到了地面,随手拿起腰间的矿泉水,一饮而尽。“像这样的工作我们每天都在做,为了让老

百姓用上电,我们热点晒点没关系。”皮肤已被骄阳晒得泛红的李长利略带疲惫地说。

“为了躲避一小会儿毒辣的阳光,工人们从早上7点就集合了,中午简单吃点饭后,又继续干到傍晚。”领队马诗红告诉记者,铺设高压线路的电工除了细腻的技术活以外,还要干很多体力活,白天没有遮阳的地方,身体只要稍微一活动,汗水就会湿透全身。光是20斤一桶的纯净水,他们一天就要喝掉20多桶。

“纯净水都是埋到土里,还有西瓜也是,刨个坑埋起来,吃的时候拿出来不热。”工人们告诉记者。这些晒得黝黑的汉子在工作中学会了苦中作乐。

据了解,这条从虞城集站到营廓110千伏高压线路完工后,将大大缓解虞城南部站集、营廓、杜集、黄家等乡镇的供电压力。马诗红说:“从事电力行业虽然都很辛苦,但每当我们路过自己铺设的线路,看着一盏盏明亮的路灯,心里就能感到很温暖,顿时充满了成就感。它给了我继续坚定走下去的勇气和毅力。”



8月3日,供电工人在烈日下作业。

该管的依法依规管好 不该管的坚决放开

——新《工业产品生产许可证管理条例实施办法》解读

本报记者 白鹏

国家质检总局今年4月21日发布2014年第156号总局令:《中华人民共和国工业产品生产许可证管理条例实施办法》(以下简称《办法》)已经2014年4月8日国家质量监督检验检疫总局局务会议审议通过,现予公布,自2014年8月1日起施行。

从1984年国务院颁布《工业产品生产许可证试行条例》至今已30年了。实践证明,这只“有形之手”通过加强质量监管,调整产业政策,维护了市场秩序,弥补了市场失灵,维护了消费者权益,既使市场在资源配置中起决定性作用,又更好地发挥了政府作用,做到了不该管的坚决放开,该管的要依法依规切实管住管好。

那么新《办法》中透露出哪些值得特别关注的新信号?将给生产许可证制度带来哪些新变化?在修订过程中有哪些突破?围绕这些问题,本文给生产许可证持证企业和社会各界作简要解读。

引人关注的新信号、新动向

首先,新《办法》根据深化行政审批制度改革的新要求,重点对行政审批权限下放及管理、行政许可机关职责划分方面进行了重大调整。新《办法》直接将省级质量监督局明确为具有许可核准权力的部门,明确

质检总局与省级局具有相应的权力和义务。目前实行生产许可证管理的60类产品中已有20类产品下放到省级质监部门审批发证。新《办法》明确界定了行政机关的职责权限。对不完全符合上位法要求的有关核查人员、审查机构等管理要求作了删减,明确了责任主体和工作权限,实现权责一致。

其次,新《办法》的修改以行政相对人的合法权益作为出发点和落脚点,大大提高了行政效率,方便了相关企业,在“便民高效”方面有了新的体现。一是对于生产许可证的申请主体资格条件作出了调整,放宽了集团公司及其子公司、分公司、生产基地申领许可证的资格条件。取消了原《办法》对集团公司及其子公司、分公司或者生产基地“必须有企业法人资格”的特别规定,进一步放宽了市场准入条件。新《办法》规定只要具有与拟从事的生产活动相适应的营业执照,就具备生产许可证的申请主体资格。二是新《办法》取消了对以委托加工形式组织生产的委托企业和被委托企业的备案规定。三是新《办法》规定企业可以自申请受理之日起试生产申请取证产品。企业试生产的产品应当经出厂检验合格,并在产品或者包装、说明书上标明“试制品”后,方可销售。改变了原《办法》中必须由承

担生产许可证产品检验任务的检验机构,依据产品实施细则规定分批检验合格,并在产品或者包装、说明书上标明“试制品”后,方可销售的规定。

引人关注的新变化、新内容

新《办法》修订最引人关注的新变化是完善了办证程序,实现了由事前审批转变为事中、事后加强监管。

1.进一步完善了目录制定程序。规定实行生产许可的工业产品目录实行动态管理,对直接关系公共安全、人体健康、生命财产安全的重要工业产品,针对其质量安全实际状况作出是否列入目录选择。质量比较稳定的产品应取消许可证制度,对系统性、行业性质量问题比较突出的产品,应及时纳入许可目录。

2.在许可办证程序方面,进一步完善了许可退出制度,增加了终止许可的有关程序,包括后面的生产许可证的延续与变更、终止与退出等环节,都对省级质监部门职责作出了明确的规定。对生产许可证的撤回、撤销、注销等条件作了详细阐述。明确了许可证有效期届满未延续视为无证生产的规定。

3.新《办法》取消了委托加工备案管理制度,同时对委托加工的产品标注实施加

严管理。新《办法》要求以委托方式加工生产列入目录产品的,企业应在产品或其包装、说明书上,标注委托企业的名称、住所,以及被委托企业的名称、住所、生产许可证标志和编号。委托企业具有委托加工的产品生产许可证的,还应标注委托企业的生产许可证标志和编号。对违反生产许可证产品标识标注的行为,明确了处罚措施。

4.新《办法》完善了有关法律责任。对于《中华人民共和国工业产品生产许可证管理条例》以及原《办法》没有规定的一些违法行为,如企业未按规定提出生产许可证变更申请、冒用他人证书、未能持续保持取得生产许可证规定条件、委托无证企业生产等行为的,新《办法》进一步细化了相应的法律责任,减少了监管漏洞。

引人关注的新突破

新《办法》规定了现场核查观察员制度。新《办法》将近年来实践证明行之有效的现场核查观察员制度正式确立下来,在创新行政管理方式上取得了新突破。新《办法》明确要求,企业所在地省级质量技术监督局或者其委托的市县级质量技术监督局可以派一名观察员,以保障现场核查工作的公开、透明、合法,切实维护行政相对人权利。

新闻在线

释放央行资金活水 助力小微企业成长 人行商丘中支成功发放首笔3亿元支小再贷款

本报讯(魏雪梅)近日,中国人民银行商丘市中心支行成功向商丘市农村商业银行发放首笔支小再贷款3亿元。这笔业务的成功办理得益于基层央行货币政策工具的灵活使用,为有效引导金融机构加大对优质小微客户提供信贷支持,助力小微企业成长发挥积极作用。

支小再贷款是今年3月中国人民银行正式推出的又一新型货币政策工具,用以支持小型商业银行、农村商业银行、农村合作银行和村镇银行等四类地方性法人金融机构扩大小微企业信贷投放。这是中国人民银行贯彻落实国务院“盘活存量、用好增量”要求、降低小微企业融资成本的又一项优惠措施。

华农商行一直致力于扶持我市小微企业发展,不断完善制度建设和业务服务,截至6月底,该行已累计向小微企业投放贷款123亿元,占同期贷款总投放量的85.6%。从支小再贷款业务创设到首笔资金的成功投放,中国人民银行商丘市中心支行始终密切跟踪关注资金使用情况,确保支小再贷款合理使用,并取得积极实效。

梁园区 开展无证娱乐场所专项检查

本报讯(梁宇博)为深入规范文化市场经营秩序,促进社会稳定,8月5日,梁园区文化旅游局联合工商、公安部门,在新闻媒体的配合下,对全区文化娱乐场所进行了统一检查。

此次行动根据预定方案,对执法工作进行了详细布置,共出动执法车辆5台次、执法人员21人次。按照事先摸底排查结果,先后对环球壹号KTV、麦动KTV等10家无证经营文化娱乐场所开展了联合执法行动,并对以上10家无证经营娱乐场所负责人下达了停业通知,责令其立即停业。

据悉,今后,梁园区将制定联合执法机制,使联合执法转化为常态工作模式,有效遏制无证文化娱乐场所违法经营行为,确保文化娱乐市场沿着繁荣健康、规范有序的轨道发展。



8月7日,夏邑县太平镇在进行旧村复垦整理土地。据悉,该县以落实最严格的耕地保护制度和节约集约用地制度为抓手,用足用活旧村复垦整理和城乡建设用地增减挂钩等政策,大力推进农村土地综合整治工作。该县2013年旧村拆除复垦5170亩,实施城乡建设用地增减挂钩规划10批4629亩,连续多年实现了耕地占补平衡。 本报记者 韩丰摄

民权县伯党乡 创新机制推动信访工作上台阶

本报讯(鹿兴本)民权县伯党回族乡坚持以群众工作总揽信访全局,积极采取有效措施,不断创新机制破解信访难题,以制度落实推动问题解决,取得很好成效,确保社会大局和谐稳定。

该乡积极做好信访问题和不稳定因素排查化解工作,统筹兼顾,做好服务,结合群众路线教育实践活动,组织干部进村入户,坚持“横向到边,纵向到底”的原则,深化矛盾排查,集中力量解决问题,消除苗头性隐患。该乡各部门与司法、派出所密切配合,落实牵头领导、责任单位和责任人包案,制定化解方案,对排查出的信访问题和不稳定因素通过做好思想疏导和政策解释工作,有效化解信访突出矛盾。



一方有难,八方支援。云南鲁甸地震发生后,灾区群众的安危一直牵动着民权县东方商务酒店和东方超市员工的心。8月7日,企业员工代表将2000元现金投入了县红十字会的捐款箱,献上民营企业员工的一片心意。 赵伟鹏 李宇摄

宁陵县国土资源局国有土地使用权挂牌出让公告

宁供告字[2014]04号

经宁陵县人民政府批准,宁陵县国土资源局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

Table with 4 columns: 宗地编号, 宗地总面积, 宗地坐落, 宗地用途. Includes details for NG2014-04号宗地, including area (5000 sqm), location (宁陵县城南), and planning requirements.

二、(1)法人单位有效证明文件(营业执照、组织机构代码证、税务登记证); (2)法定代表人的有效身份证明文件;

(3)申请人委托他人办理的,应提交授权委托书及委托代理人的有效身份证明文件; (4)检察机关查询结果; (5)银行资信证明; (6)资金来源承诺; (7)竞买申请书; (8)竞买保证金凭证。 三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。 四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2014年8月7日至2014年9月5日到宁陵县忠信土地评估咨询中心获取挂牌出让文件。 五、申请人可于2014年8月7日至2014年9月5日到宁陵县忠信土地评估咨询中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2014年9月5日11时00分。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2014年9月5日17时00分前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌活动在宁陵县忠信土地评估咨询中心进行。各地块挂牌时间分别为: NG2014-04号地块:2014年8月28日8时00分至2014年9月8日11时00分。 七、其他需要公告的事项: 挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。 八、联系方式与银行账户 联系地址:宁陵县永乐北路西侧418号 联系人:解家民 杨景辉 联系电话:0370-3071069 开户单位:宁陵县财政局 开户银行:中国建设银行商丘分行宁陵分理处 银行账号:41001510610050200745

宁陵县国土资源局 2014年8月7日

河南省永城市人民法院 拍卖公告

河南省永城市人民法院定于2014年8月28日10时至2014年8月29日10时止(延时的除外)在河南省永城市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址http://sf.taobao.com/auCTION.htm?spm=0.0.0.eHRAMa&id=40019710739)户名:永城市人民法院)进行公开拍卖永城市东城区光明路贺寨的农贸市场西段水产肉食区及综合商品区大棚的66个摊位,自2014年7月5日至2021年3月5日期间的经营收益权。详细信息请登录上述网址浏览查询。有意竞买者请按网站公布要求参加竞买。 联系人:彭法官 手机:13837002333 办公室电话:0370-5162627 永城市人民法院 2014年8月8日